

Всероссийский Съезд народных делегатов - это практическое выражение искреннего желания наших граждан построить такую Россию, какой мы все хотим ее видеть: успешную, благополучную, свободную и современную, где человек — это главная ценность, где он может достойно жить, учиться, трудиться, детей растить, вести свое дело, то есть страну с широкими возможностями для самореализации людей.

Нам надо раскрыть колоссальные созидательные силы нашего народа, воплотить в жизнь его неповторимые, самобытные идеи и решения и вместе построить комфортную жизнь для наших людей, комфортную для жизни страну.

Россия - это не просто страна, это действительно отдельная цивилизация: это многонациональная страна с большим количеством традиций, культур, вероисповеданий, - отметил глава государства в интервью для программы "Москва. Кремль. Путин" на канале "Россия-1".

Россия не раз доказывала свою способность к развитию, к обновлению, осваивала земли, строила города, покоряла космос, совершала грандиозные открытия. Эта постоянная устремленность в будущее, сплав традиций и ценностей обеспечили преемственность нашей тысячелетней истории. Мы также прошли через масштабные непростые преобразования, справились с абсолютно новыми и очень сложными экономическими, социальными вызовами, сохранили единство страны, утвердились как демократическое общество на свободном, самостоятельном пути.

Россия сегодня одна из ведущих держав с мощным экономическим и оборонным потенциалом. Но с точки зрения важнейшей задачи обеспечения качества жизни и благосостояния людей мы, конечно, еще не достигли необходимого нам уровня. Для сбережения здоровья людей усилий только лишь медицины недостаточно. На всей территории России мы должны обеспечить высокие стандарты экологического благополучия. Важно, чтобы развитие городов стало движущей силой для всей страны. Активная, динамичная жизнь России с ее огромной территорией не может сосредоточиться в нескольких мегаполисах. Крупные города должны распространять свою энергию, служить опорой для сбалансированного, гармоничного пространственного развития всей России.

Роль, позиции государства в современном мире определяют не только и не столько природные ресурсы, производственные мощности, а прежде всего люди, условия для развития, самореализации, творчества каждого человека. Поэтому в основе всего лежит сбережение народа России и благополучие наших граждан.

Владимир Путин на пресс-конференции в «Интерфаксе», говоря об образе будущего, сказал, что видит Россию страной, в которой защищается жизнь и достоинство каждого человека, где люди уважаемы, свободны и живут без страха, а экономика обеспечивает рост и прогресс за счет умов и талантов граждан, а не за счет распродажи природных ресурсов.

Во все времена и исторические эпохи сила России заключалась в таланте нашего народа, в наших идеалах и ценностях, взаимовыручке, уважении к нашей истории,

патриотизме. И в этом году, как было всегда в период испытаний, а мы проходим через серьезные испытания, связанные с пандемией, в это время обычные граждане, молодые люди, медицинские работники, предприниматели совершили, совершали, совершают и, уверен, еще совершат пронзительные, восхищающие своим великодушием и сердечностью поступки. У нас действительно много смелых, честных, отзывчивых и деятельных людей, на которых и держится Россия.

Подборку директивных тезисов для включения в «Проект для обсуждения на пленарном заседании Съезда 28 ноября 2020 года

НАРОДНЫЙ ОБРАЗ РОССИИ

в ближайшем будущем

подготовил Владимир Иванович Оноприенко, делегат №703. Всероссийского съезда народных делегатов

23.11.20

<http://putin24.info/programma-v-poslanii-kakoy-putin-vidit-rossiyu-buduschego.html>

<https://www.ntv.ru/novosti/2477920/>

<https://www.tvc.ru/news/show/id/197199>